

Принята
Учредительным съездом
Всероссийской политической партии
«Союз Коммунистов»
«22» февраля 2023 года, г. Москва

Программа
Всероссийской Политической партии
«Союз Коммунистов»

Сила России состоит в единстве народа, готового созидать, защищать его идеалы и идти вперёд, опираясь на опыт пройденных испытаний. Партия действует во благо многонационального Народа, который помнит прошлое, ценит настоящее и строит будущее, в котором нет места эксплуатации, коррупции и социальному разобщению.

Будущее нашей Родины строится на фундаменте достоинства и справедливости, преемственности поколений: трудовых и военных династий, наставничества и традиций, передаче семейных ценностей.

Государство достойно экономики, свободной от спекуляций и лицемерия, и общества, где молодёжь видит перспективы, а старшее поколение не имеет нужды. Где жизнь каждого гражданина полна смыслом и гордостью за Родную землю. Наш путь — это путь сохранения и приумножения достигнутых вершин в экономическом могуществе Государства и благосостоянии его граждан, завоёванных поколениями героев, на основе возрождения лучших традиций планового развития экономики и стабильных социальных гарантий.

Политическое устройство

- Россия на протяжении многих веков имела различные названия государства, но в своей основе всегда опиралась именно на граждан великих народов, населяющих её территорию;

- Коммунистическая партия стремилась всегда быть авангардом прогрессивного человечества, состояла из наиболее активных граждан всех слоев общества;

Партия признаёт Народ высшей формой власти и является продолжателем всего мирового коммунистического движения. Коммунизм – это совместное управление Народом и Государством. Земля и недра принадлежат Народу и Государству.

В Государстве в границах красных линий действует однопартийная система. Партия является руководящей и направляющей силой Государства.

Верховный Совет является Высшим органом власти Государства в границах красных линий, соединяющим законодательную, исполнительную и судебную ветви власти. Законодательная ветвь состоит из Совета национальностей и Совета Союза.

При Верховном Совете действуют: Совет Министров, Верховный Суд, Генеральная прокуратура и Высший Арбитражный Суд Государства в границах красных линий. Постоянным рабочим органом Партии является Президиум Верховного Совета.

Председатель Верховного Совета – Генеральный секретарь Партии является Главой Государства в границах красных линий и Верховным Главнокомандующим. При Председателе Верховного Совета действуют Комитеты.

На всей территории государства действуют местные самоуправления: Советы Народных Депутатов и исполнительные комитеты Советов Народных Депутатов. В Государстве в границах красных линий действует полный запрет на создание общественных организаций на этнической и/или национальной основе. Любая общественная организация находится в ведении Государства и контролируется соответствующими государственными органами, включая момент её создания.

Россия – многоконфессиональное Государство. Партия признает свободу совести и вероисповедания граждан.

Граждане Государства в границах красных линий обладают одним гражданством. Русский язык является государственным языком для общения всех народов на территории Государства в границах красных линий, включая Союзные республики.

Экономика.

Основными целями и задачами экономического обоснования программы

Всероссийской политической партии «Союз Коммунистов» являются:

- экономическая стабильность граждан и веры в стабильный завтрашний день, а это означает обеспечение рабочими местами, гарантированная возможность трудоустройства выпускников учебных заведений, технологический, технический и продовольственный суверенитет Государства во всех сферах экономики и финансов.

Устанавливается прочная связь между образовательными учреждениями и потребностями экономики. Создается система, в которой учебные заведения не только обучают специалистов, но и активно участвуют в формировании кадровой политики, опираясь на реальные запросы Государства.

- командные высоты в экономике;

Командные высоты определяют основные стратегические ресурсы экономики и представляют собой ключевые сектора и предприятия, находящиеся под контролем государства, которые играют важную роль в устойчивом развитии страны.

Стратегически значимые отрасли — это энергетика, транспорт, связь и оборонная промышленность, служат механизмом для управления основными направлениями экономики, обеспечивающие экономическую безопасность, и создающие базу для технологического прогресса и социальной стабильности.

Государство переходит к модели, в которой государственные предприятия занимают центральное место в экономике. Это позволяет контролировать стратегические ресурсы и направлять инвестиции в научные исследования и разработки. Создаются условия, способствующие повышению конкурентоспособности на международной арене.

Контроль Партии и Государства над ключевыми отраслями способствует минимизировать риски, связанные с внешними угрозами и зависимостями, что особенно актуально в условиях геополитической нестабильности. Эффективное государственное управление способствует более рациональному распределению ресурсов и обеспечивает доступ граждан к основным социальным благам.

Государственные предприятия становятся центрами инноваций и активно интегрируются в систему научных исследований и разработок. Это не только способствует модернизации существующих производств, но и созданию новых рабочих мест в высокотехнологичных секторах экономики.

Возвращение к командным высотам в экономике становится решающим шагом для решения множества современных проблем. Восстановление партийного и государственного контроля над стратегическими отраслями создает более справедливую и устойчивую экономическую систему.

- возрождение института государственного планирования;

Партия и Государство определяют пятилетние планы развития экономики государства. Действует институт системного анализа государственной экономики.

Государственное планирование представляет собой целостный подход к управлению экономикой, которое обеспечивает рациональное распределение ресурсов и согласование действий различных секторов.

Долгосрочное планирование помогает формировать стратегии для ключевых отраслей и технологий, что, в свою очередь, способствует экономической стабильности и справедливому распределению ресурсов.

Возрождение государственного планирования приводит к созданию более устойчивой и справедливой экономики, способной эффективно реагировать на современные вызовы.

- возрождение института уполномоченных для решения срочных и государственных вопросов в полном объеме без волокиты в государственных учреждениях, в том числе и на местах в регионах;

Для осуществления прямого контроля за выполнением программ, целей и задач Партии и Государства на местах действует институт уполномоченных из числа членов Партии.

- отмена понятия коммерческой тайны в государственных контрактах;

Партия устанавливает контроль за своевременностью и качеством выполнения государственных контрактов, прохождением денежных потоков, направленных на их выполнение.

Отмена понятия коммерческой тайны в государственных контрактах создает условия для более эффективного планирования и реализации государственных программ. Доступность информации о контрактах и их условиях позволяет различным государственным органам и гражданам анализировать эффективность использования ресурсов, выявлять нецелевое расходование средств и предлагать улучшения.

- использование положений исторического опыта с возможностью проецирования на сегодняшнюю реальность — это путь возрождения

лучших традиций, планового развития экономики и социальных гарантий, завоеванных поколениями героев.

- стратегия политическо-хозяйственной деятельности государства в сфере финансов;

Государство противостоит внешним угрозам, обеспечивает суверенизацию национальной финансовой системы.

Государство сосредоточено на инвестициях в проекты, имеющие стратегическое значение, высокую социальную и экономическую отдачу.

- введение двухконтурной финансовой модели;

Партия и Государство вводит проект по созданию двухконтурной финансовой системы, где рубль обеспечен золотом. Платёжные средства обладают внутренней ценностью и ценовой устойчивостью, не привязываясь к доллару.

Суть двухконтурной модели состоит в разделении денежного обращения на наличные и безналичные деньги.

На территории Государства в границах красных линий действует двухконтурная финансовая система, в основе которой находится Госбанк. Каждый рубль государственного бюджета является предметом партийного и государственного контроля.

- государственный контроль за средствами массовой информации и пропаганды.

Государственный контроль за СМИ и пропагандой является важной необходимостью для создания справедливого и равноправного общества. Он обеспечивает защиту интересов граждан и способствует формированию единства общества, что актуально в условиях современных информационных вызовов.

Государство осуществляет контроль над средствами массовой информации и пропагандой для защиты интересов граждан Государства.

Пользование интернетом осуществляется через паспортизацию.

Промышленность.

- перевод всех системно-значимых предприятий промышленности в государственный сектор экономики;

Поэтапный перевод всех системно значимых производств и предприятий в государственную собственность гарантирует национальную безопасность и устойчивое развитие ключевых отраслей;

- регистрация компаний по месту работы с выплатой налогов по месту нахождения объектов;

Принцип «производственной прописки» позволяет справедливо распределять финансовые потоки между регионами, стимулируя развитие инфраструктуры и социальной сферы. Каждое предприятие является социально значимым и формирует инфраструктуру, повышающую качество жизни граждан.

Сельское хозяйство

Партия и Государство формируют продовольственную безопасность путем осуществления государственного контроля над стратегическими землями сельскохозяйственного назначения, поддержки отечественных аграриев техникой и семенами; запретом на использование генно-модифицированного семенного материала.

Все земли сельскохозяйственного назначения ставятся на баланс Государства и передаются во временное управление сельхоз предприятиям с организацией рабочих мест для реализации государственной программы развития сельского хозяйства.

Запрет перевода земель сельскохозяйственного назначения в другие категории земель.

Обеспечение Государством реализации программы развития сельского хозяйства по технологии и нормативам земледелия в научно обоснованном объеме.

Партия и Государство обеспечивает семенным материалом, удобрениями, пестицидами, горюче-смазочным материалом и создает материально-техническую базу сельхозпроизводств.

Партия и Государство обеспечивают:

- создание технологии выращивания сельскохозяйственной продукции, ее приемки, хранения, переработки по ГОСТу, применение рационального землепользования и биотехнологии близкие к природным.

- создание в регионах страны производственных логистических центров по хранению, переработке и реализации продукции сельскохозяйственного назначения.

- увеличение масштабов животноводческих и птицеводческих комплексов в регионах, на основании программы развития сельского хозяйства страны, разработанной Госпланом, в том числе обеспечение кормовой базой по ГОСТу.

Государство развивает инфраструктуру сельских территорий, подготавливает квалифицированные кадры и формирует меры поддержки специалистов и граждан, трудящихся в аграрном секторе.

Создаётся единая государственная система управления водными, лесными и земельными ресурсами, направленная на их экологичное использование.

Меры поддержки и социальные гарантии Государства

В основе социальной политики «Государства Правды» заложен весь политический исторический опыт предыдущих поколений:

- гарантированный государством порядок стоимости товаров и услуг, направленный на улучшение качества жизни граждан;
- единый справедливый тариф в ЖКХ на всей территории государства;
- полное государственное пенсионное обеспечение;
- искоренение понятия «за чертой бедности и нищеты»;

Партия и Государство гарантируют каждому гражданину вне зависимости от возраста, профессии или места жительства социальные блага.

Государство содействует реализации творческого, научного, культурного, производственного и образовательного потенциала граждан Государства в границах красных линий; в том числе в аэрокосмической и атомной областях. Гарантировано трудоустройство выпускников учебных заведений путем распределения по отраслям экономики.

Партия и Государство контролируют распределение средств производства и стимулируют предприятия (вне зависимости от форм собственности), сотрудников и членов их семей, в том числе трудящихся в сельском хозяйстве. Уменьшаются бюрократические барьеры, ускоряется процесс включения новых разработок и экспериментальных методик. В городской среде реализуется ряд мер для проживания граждан и воспитания новых поколений, включая: расширение городского озеленения и парковых территорий, строгий контроль за чистотой воздуха и водных ресурсов, а

также программы восстановления водных потоков, лесных хозяйств и почвенного покрова

Партия и Государство гарантируют: качественное здравоохранение, доступное для всех граждан; полное финансирование образования всех уровней, в том числе внеклассного (кружки, спортивные секции); жильё для всех граждан, молодых семей и специалистов; поддержку материнства через расширенную систему выплат (на рождение и воспитание каждого ребёнка), создание среды для здорового детства и материнства, предоставление жилья в личную собственность, повышение роли и ответственность мужчин в воспитании детей.

Государство гарантирует предоставление жилья государственным служащим, сотрудникам государственных организаций и работникам бюджетной сферы.

Хозяйствующие субъекты, независимо от форм собственности предоставляют своим работникам те же социальные гарантии, определенные Государством.

На всей территории Государства применяются: ГОСТы, в том числе в строительстве, в производстве пищевой продукции, медицинских препаратов, товаров легкой промышленности, при производстве станков, механизмов и оборудования в тяжелой промышленности; единая тарификация ЖКХ, труда и товаров первой необходимости.

Выплата пенсий является обязанностью государства.

Государство гарантирует пенсионное обеспечение гражданам в размере не менее 40% от средней заработной платы по стране.

В Государстве предусмотрена система «подъёмных денег», стимулирующая граждан к образованию, трудоустройству, повышению по должности или переездам по направлениям. Данная мера осуществляется за счёт предприятий, вне зависимости от форм собственности, и касается всех граждан, в том числе граждан, прошедших срочную службу.

Партия и Государство поддерживают и стимулируют социально активных граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность в общественно значимых направлениях: финансирует создание новых производств и их расширение, предоставляет помещения и содействует в привлечении профильных сотрудников, в том числе молодых специалистов.

Партия учреждает и контролирует Союз профессиональных работников Государства в границах красных линий.

Партия и Государство финансируют, организуют и утверждают санаторно-курортное обеспечение через ведомственные структуры, ведут контроль за распределением путевок и размещением их между гражданами, в том числе гражданами пенсионного возраста. Данная мера необходима для исключения коррупционной составляющей и внутренних конфликтов на предприятиях.

Экология.

- искоренение накопленного экологического ущерба, путем создания экологического контроля за охраной окружающей среды.

- введение изменений в законодательство по сферам охраны природы и экологической деятельности.

Интеграция принципов устойчивого развития в государственное планирование, чтобы добиться баланса между экономическим ростом и защитой окружающей среды.

Здравоохранение.

Основными целями и задачами Партии и Государства в сфере здравоохранения являются: укрепление здоровья население, увеличение ожидаемой активной продолжительности жизни, повышение качества жизни, связанного со здоровьем, увеличение численности населения.

Разделение на государственную и частную медицину. Государство обеспечивает соблюдение прав граждан в сфере охраны здоровья и связанных с этими правами государственных гарантий.

Государство обеспечивает контроль за лицензированием медицинской и фармацевтической деятельности. Более жесткие требования к лицензиатам позволят оказывать медицинскую помощь на более высоком уровне. Переход к сметному финансированию позволит направить усилия государственных медицинских организаций на качество оказания бесплатной медицинской помощи населению, а не зарабатывание средств.

Единые нормативы и стандарты, которые станут основой для финансирования медицинских организаций, позволят обеспечить финансовую устойчивость медицинских организаций.

Финансирование государственной медицины позволит обеспечить развитие инфраструктуры и материально-технической базы медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь, оснащение современным лабораторным оборудованием, развитие высокотехнологичной медицинской помощи.

Внедрение государственного ценообразования на лекарственные препараты и медицинские изделия будет способствовать снижению затрат медицинских организаций и населения.

Совершенствование системы медицинского образования, направленное на бесплатное обучение в медицинских вузах с обязательным трудоустройством в государственной системе здравоохранения, позволит привлечь в отрасль молодых специалистов.

В результате предоставления медицинским работникам мер социальной поддержки, обеспечения их жильем, удастся закрепить специалистов в государственной системе здравоохранения.

Постоянное повышение профессионального уровня и расширение квалификации медицинских работников государственной системы за счет бюджетных средств и как следствие более высокий уровень квалификации специалистов.

Наличие достаточного финансового обеспечения наряду с высококвалифицированными кадрами позволит в государственной медицине оказывать качественную медицинскую помощь, конкурирующую с частной медициной.

- в государственном медицинском секторе единая оплата труда по тарифной сетке на всей территории России.

Государство обеспечивает единую оплату труда медицинских работников по тарифной сетке на всей территории России. Введение более справедливой оплаты труда позволит обеспечить высококлассными специалистами регионы России.

Обеспечение государственных гарантий в структуре и размерах составных частей заработной платы медицинских работников, увеличение доли должностного оклада в общей заработной плате.

Повышение уровня оплаты труда медицинских работников в государственной системе позволит привлечь медицинских работников из частной медицины в государственную систему здравоохранения.

Образование

- в государственном секторе единая оплата труда по тарифной сетке на всей территории государства.

В целях привлечения и сохранения педагогических кадров в государственном секторе образования, оплата труда производится на основе разработанных тарифов по штатным должностям, единым на всей территории.

- допускается платное образование в платных учебных заведениях, не входящих в структуру государственного образования, но с возможностью получения дипломов государственного образца.

- возобновление деятельности ПТУ по различным специальностям.

- государственное обеспечение деятельности внешкольного образования;

- обеспечение студентов государственных учебных заведений стипендией.

Система образования основана на принципах доступности, фундаментальности и воспитания гармонично развитой личности. Происходит возрождение классической советской модели образования, доказавшей высокую эффективность, с учётом современных реалий и технологических возможностей. Среднее образование является обязательным для каждого гражданина.

Государство полностью финансирует всеобщее образование на всех уровнях – от дошкольного до высшего, в том числе внеклассного образования (кружки, спортивные секции); стимулирует появление необходимых для государства кадров и специалистов. Формируется образовательное пространство государства с идентично высокими стандартами качества, где сельская школа даёт знания на уровне столичной, а все учебные заведения вне зависимости от уровня и направления образования – полностью государственные.

Судебная система

- Выборность народных судей.

Государство и Партия поддерживают выборность народных судей первой и второй инстанции, на срок, не превышающий пять лет, повторное избрание

народным судьей возможно только после проверки предыдущей деятельности судьи квалификационной комиссией вышестоящего суда.

Государство контролирует соблюдение законности, честности и правильность работы судов.

Партия и Государство через Верховный суд повышает ответственность народных судей за принятие неправомερных, незаконных и не обоснованных решений. Изменение решения народного суда или отмена в вышестоящей инстанции по объективным причинам, является основанием для выражения недоверия народному судье и отстранение от должности. Количество отмен или изменений, после которых возможно отстранение судьи от должности, определяется внутренним регламентом Верховного суда.

Действует многоуровневая система подготовки и проверки квалификации судейских кадров, включающая: обязательную стажировку и аттестацию; оценку профессиональных и морально-этических качеств; оценку качества реагирования на жалобы граждан по поводу нарушения сроков вынесения решения, несвоевременного рассмотрения дел судьями. Задача реформы - восстановление доверия граждан к правовой системе, искоренение коррупции и создание справедливого суда, который будет защищать права граждан и государства.

Партия и Государство проводят глубокую реформу судебной системы, основанную на принципах прозрачности и независимости судей в принятии решений.

Судебные заседания по любому виду судопроизводства в народных судах, проводятся с обязательным присутствием народных заседателей, которые выбираются из числа граждан Государства в границах красных линий путем общественного голосования в трудовых коллективах и по месту жительства.

Культура

- Развитие многонациональной культуры, направленной на укрепление дружбы между народами.

Партия и Государство реализуют принцип сохранения традиционных ценностей, поддерживают развитие уникальных национальных культур, которые веками формировали духовный облик нашей страны, обогащая друг друга в едином (цивилизационном) пространстве.

Особое значение придаётся защите культурного кода российской цивилизации и в особенности русского языка, как фундаментального связующего элемента и основы государственности. Повышение его ценности и применимости, в том числе на международной арене.

Для поддержки русского языка применяется запрет иностранных (иноязычных) наименований, призывов и слоганов для товаров, предприятий,

объектов культуры, рекламы. Любое соприкосновение с гражданами проводится на русском языке.

Важнейшей задачей является создание системы культурного и идеологического просвещения. Воспитание молодёжи в духе уважения к культурному наследию всех народов России при сохранении традиционных нравственных ориентиров.

Для поддержания традиционных ценностей и чистоты культуры осуществляется государственное цензурирование: проводится очистка информации от различного рода искажений, разрушительных смыслов и суггестии; включая уровень символики и графических изображений. Действуют профильные комитеты, в том числе Комитет государственного теле-радио-интернет вещания и рекламы. Стимулируется производство и прокат отечественного кино и книг социально значимой тематики, формируется созидательный вектор движения общества.

Архитектурные ансамбли, здания и кварталы, обладающие поколенческой, художественной и культурной ценностью, сохраняются в каждом регионе страны – от мегаполисов до малых городов и сельских поселений. Эти объекты служат живым рассказом о наших корнях и традициях, отголосками памяти и крови наших предков; становятся источником вдохновения и средой для воспитания поколений «мира-строителей», началом духовного возрождения и экономического роста как отдельных территорий, так и России в целом.

Партия и Государство реализуют меры по восстановлению исторических памятников, проведению их переучёта и возвращению утраченного статуса объектам культурного наследия. На всей территории государства вводится единая система тарификации для музеев и учреждений культуры, классифицированная по категориям историко-художественной значимости.

Оборона

Созидательный труд Народа по укреплению экономического могущества Государства, благосостояние его граждан должны быть надежно защищены от внешней агрессии.

Народ и Армия едины!

Партия и Государство уделяют самое пристальное внимание:

- укреплению обороноспособности страны и боеспособности её Вооруженных Сил.

-развитию и совершенствованию оборонно-промышленного комплекса, использующего самые современные научно-технические достижения и

технологии, с постоянной модернизацией вооружения и техники в Вооруженных Силах страны.

- повсеместному возобновлению начальной военной подготовки в учебных заведениях всех уровней, Гражданской обороне и функционированию ДОСААФ.

- возобновлению работы политических органов в Вооруженных Силах и других силовых ведомствах.

- реализации программы строительства новых и модернизации существующих гарнизонов с социально развитой инфраструктурой.

Военная подготовка населения и служба в Вооруженных силах – основа государственного порядка и защищённости в обществе.

Современное оружие и техника должны быть в руках высокопрофессиональных военнослужащих с твердыми морально-политическими качествами защитника Отечества.

Мужчины, претендующие на государственные или партийные должности, обязательно проходят военную службу. Женщинам на данных должностях необходима военная подготовка.

Военнослужащим и членам их семей гарантируются достойное материально-финансовое довольствие, полное государственное обеспечение служебным жильём, санаторно-курортным лечением, другие общегражданские социальные гарантии и профессиональные льготы, в том числе предоставление жилья по выслуге лет.

Гражданский долг населения противодействовать интервенциям любого характера против Государства, наших исторических традиций, культуры и идеологии всеми возможными способами, средствами и силами.

Министерство внутренних дел.

- Полный переход на милиционную систему с системой государственных гарантий для всех сотрудников.

В Государстве в границах красных линий действует милиционная система, где защита граждан и правопорядка является первостепенной задачей сотрудников милиции и самих граждан. Сформирована гражданская оборона и добровольные народные дружины, содействующие милиционерам.

Партия и Государство гарантируют социальную защиту сотрудников милиции и членам их семей, включающие в себя право сотрудников:

- на получение бесплатного образования и постоянного повышения квалификации в профильных учебных заведениях страны;

- бесплатное медицинское обслуживание для сотрудников и их семей в профильных лечебных учреждениях;
- бесплатное обеспечение санаторно – курортным лечением и профилакторным обслуживанием сотрудников милиции и их семей;
- достойное и конкурентное денежное довольствие, способствующее желанию сотрудника грамотно, беспристрастно и ответственно подходить к исполнению своих должностных обязанностей;
- гарантированное обеспечение служебным жильем сотрудников милиции с возможностью передачи в личную собственность после десяти лет безупречной службы в системе.
- гарантированное и своевременное обеспечение за счет государства средствами отечественного производства материально – технической базы структурных подразделений милиции;

Партия создаёт дорогу в будущее, где труд почётен, где культура — чиста, где закон — справедлив, а власть — народна. Где дети учатся в лучших школах, старики — встречают достойную старость, а молодёжь — строит жизнь на родной земле с гордо поднятой головой и памятью предков.

Возможность реализации всех намеченных целей доказана тысячелетиями существования Государства. На любые вызовы Мы достойно отвечали переходом на следующий виток эволюции, где испытания становились возможностью проявить лучшие качества народа — ответственность, единство и созидательную энергию.

Современные задачи требуют активного участия каждого гражданина в строительстве государства, умножая труды и силы мужчин и женщин, представителей всех поколений и профессий. В этом — основа сохранения преемственности, традиций и достижения новых высот в развитии Государства.

Этот путь начат. С каждым новым членом Партии, с каждой созидательной инициативой, с каждой выполненной задачей — Государство становится могущественнее.

Настало время Правды и Справедливости. Время строить. Время созидать. Время побеждать. Время жить так, как заслуживает великий Народ великого Государства!